



Детские рисунки и письма в поддержку военнослужащих



В нашей большой и многонациональной стране появилась традиция направлять письма со словами поддержки участникам специальной военной операции от детей.

Не остались в стороне и дети, родственники которых несут службу в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородского области.

Дети и племянники сотрудников, которые живут в Белгородской, Астраханской и Волгоградской областях, городе Москве, дети, живущие в Республике Дагестан, откуда в региональное следственное управление поступило наибольшее количество рисунков, адресуют военнослужащим искренние слова благодарности за то, что рискуя собственными жизнями, защищают нас, борются за мирное небо.

Все поступившие в следственное управление рисунки, руководителем контрольно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

следственного отдела Шихбалой Этибаровичем Амирсеидовым переданы военнослужащим.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1736433>